Kesir Problemleri Calisma Kagidi-1

1. 90 sayisinin % i kagtir?

2. % i 90 olan sayi kactir?

3. Bir sayinin % dile iu arasindaki fark 5 ise bu sayi kagtir?

4. Bir saylyi % ile carpmak, bu sayiyi kaga bolmektir?

5. Bir sayinin yarisini bulmak igin hangi kesir ile garpmak gerekir?

6. 120 sayisinin é anlin % i kactir?
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7. Hangi sayinin ; unin - i 6 eder?

8. Bir sudeposunun % U doludur. Bu depoya 20 litre su ilave edildiginde %i dolu hale geliyor.

Buna gore, deponun tamami kag litre su alir?

9. Bir telin bir ucundan %i kesildiginde orta noktasi 4 cm kayiyor. Buna gore, bu telin boyu

kac cm dir?

10. Bir telin bir ucundan % si kesildiginde orta noktasi 6 cm kayiyor. Buna gore, bu telin bir

ucundan % u kesilseydi orta noktasi ka¢ cm kayardi?

11. Bir top 162 cm yikseklikten yere dogru birakiliyor. Bu top her defasinda yere garptiktan

sonra birakildig yiksekligin g U kadar yukseliyor. Bu top yere 3. kez ¢arpmasindan sonra kag

cm yukselir?
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